

# 鎮上最幹淨的襯衣

每個人都在談論水污染，可大家似乎都不知道污染因誰而起。

美國現代水污染起源于1931年2月28日，當時，弗雷達·墨菲太太靠在後院籬笆上，對索菲·霍爾布魯克太太說：“你說你這些襯衣是白色的？”

霍爾布魯克太太紅了臉說：“我用這個普通的洗衣皂，只能洗那麼白了。”

“你應該用這種配方肥皂塊呀，絕對能夠去除家庭洗衣經常殘留的灰色痕迹。”

半信半疑的霍爾布魯克太太於是冒險試了試配方肥皂塊，她先生襯衣上的灰色痕迹確實洗掉了。可霍爾布魯克太太不知道的是，洗衣服的水排出去之後，流進下水道，注進藍天河，毒死了兩條魚。

三年後，墨菲太太靠在籬笆上對霍爾布魯克太太說：“我多管閒事問一句，你還在用配方肥皂塊嗎？”

“嗯，還在用。”

“怪不得你先生的襯衣領子總是看着很

髒。”

“衣領上的污垢我怎麼也洗不掉。”霍爾布魯克太太對她大聲喊道。

“你可以洗掉，如果你用可隆柯肥皂條。它們是專為衣領污垢設計的。給你試試我的。”

霍爾布魯克太太用了可隆柯。隔天她先生穿上襯衣時，不禁問她：“你究竟是用了什麼好方法把我的領子洗得那麼白淨？”

“這是我的秘密，也是墨菲太太的。”霍爾布魯克太太說。自此，她沒對任何一個人透露這個洗條秘密。

可霍爾布魯克太太絲毫不知情的是，凡是被可隆柯肥皂條污染的水域，其下游的魚類都不再孵卵。

四年後，墨菲太太晾曬襯衣，霍爾布魯克太太說：“你的袖口怎麼會洗得那麼白呢？肯定不是用可隆柯。”

“不是普通的可隆柯。”墨菲太太說，“我用的是加了XLP添加劑的超級強化可隆柯。你瞧，超級強化可隆柯可以強力去除污漬。拿去，

你也試試。”

霍爾布魯克太太真的發現丈夫的襯衣袖口變得純白。可她大概不知道的是，河里的水也跟着變成了純白。

幾年時間過去，可憐的墨菲太太過世了，她的兒媳婦接管了家務。霍爾布魯克太太發現這位兒媳婦晾曬衣服時總是哼着小曲。

“你為什麼總是唱歌呢？”霍爾布魯克太太問道。

“因為這個新炸藥洗滌劑輕輕鬆鬆就把我的衣服打理乾淨了。給你，試試吧。等會兒咱們去看場電影，因為炸藥洗滌劑，我們的家務活兒再也不會使人煩悶。”

六個月後，據傳藍天河的水危害健康。

去年的時候，墨菲太太的兒媳婦來看霍爾布魯克太太，並對她說：“你聽說酶強力殺手洗滌劑了嗎？”

幾天後，霍爾布魯克先生在下班回家的路上，意外跌進藍天河，嘴里灌進了一大口水，立馬身亡。

在葬禮上，牧師說：“你們可以盡情評說霍爾布魯克，但是沒有人可以否認，他有鎮上最乾淨的襯衣。”

作者：[美]包可華

## 3種辣味蔬菜防癌高手



糖的作用，故對高血壓、高血脂、動脈硬化、糖尿病等有一定療效。

很多人不願意吃大蒜，是怕口氣燻人。專家推薦的辦法是，吃蒜後嚼茶葉，尤其是花茶和鐵觀音最見效果。另外，將溫熱的牛奶在口腔裏含一會兒，然後慢慢嚥下，也能有效去除異味。

其實，吃大蒜更應注意的不是口氣，是食用禁忌。體質較弱的人，吃大蒜一次一兩瓣即可，否則易上火。另外，大蒜最好在早晨和中午吃，因爲大蒜在晚間吃更易刺激鼻、咽和胃黏膜。

葱是日常廚房里的必備之物，它不僅可作調味之品，而且能防治疫病，可謂佳蔬良藥。多用于煎炒烹炸；南方多產小葱，是一種常用調料，

又叫香葱，一般都是生食或拌涼菜用。

### 三、小葱保健價值

#### 1.解熱、祛痰：

葱的揮發油等有效成分，具有刺激身體汗腺，達到發汗散熱的作用；葱油刺激上呼吸道，使黏痰易於咯出。

#### 2.促進消化吸收：

葱還有刺激機體消化液分泌的作用，能夠健脾開胃，增進食慾。

#### 3.抗菌、抗病毒：

葱中所含大蒜素，具有明顯的抵禦細菌、病毒的作用，尤其對病疾桿菌和皮膚真菌抑制作用更強。

#### 4.防癌抗癌：

香葱所含果膠，可明顯地減少結腸癌的發生。有抗癌作用，葱內的蒜素也可以抑制癌細胞的生長。

#### 小葱適合人群：

一般人群均可食用。

#### 小葱食療作用：

葱味辛、性溫；具有通陽活血，驅蟲解毒，發汗解表的功效；

#### 小葱做法：

每天食用葱，對身體有益。葱可生吃，也可涼拌當小菜食用，作為調料，多用于葷、腥、膻以及其他有異味的菜肴、湯羹中，對沒有異味的菜肴、湯羹也起增味增香作用。

根據主料的不同，可切成葱段和葱末摻合使用，均不宜煎、炸過久。

小兒多動症在醫學上一般稱之爲注意力缺陷多動障礙，英文的簡稱叫ADHD，多動症是兒童和青少年期間最爲普遍的心理障礙之一。下面就介紹導致小兒多動症的病因介紹：

至目前仍未明白小兒多動症的病因，通常認爲可能與下列因素有關：

患兒的母親常在孕期或圍產期有較多並發症常有大量吸煙或酗酒史；

遺傳因素如：患兒的血緣兄弟、父親等有較多動或注意不集中表現，親屬中酒精中毒、反社會人格及癔症者也較多；

嚴重的鉛中毒，或可產生致命的中毒性腦病、痴呆等神經系統損害；

## 導致小兒多動症的原因是什麼？

社會家庭、心理因素的影響，如不良的社會環境或家庭條件（破裂家庭經濟貧困、住房擁擠，父母性格不良酗酒、吸毒、有精神病等）均可成爲發病的誘因，並影響病程的發展與預後；

營養問題：維生素缺乏、食物過敏、食品的調味劑或添加人工色素等可能使兒童容易產生多動症。

上述小兒多動症病因的介紹，已經說的很清楚了。多動症本身不一定影響智力發育，但小兒可有智力發育不平衡，影響到學習，所以家長一定要對此病重視起來。



醫學專家可以明確地告訴你：這是一個錯誤的做法。想減輕體重，又不喝足夠的水，身體的脂肪不能代謝，體重反而增加。體內的很多化學反應都是以水爲介質進行的。

身體的消化功能、內分泌功能都需要水，代謝產物中的毒性物質要靠水來消除，適當飲水可避免腸胃功能紊亂。你可以在用餐半小時後，喝一些水，加強身體的消化功能，助你維持身材。

### 8.失眠 熱水的按摩作用是強效的安神劑

人體逐漸進入夢寐的狀態是體溫下降的一個過程。而適宜人體睡眠的環境要求中，溫暖的環境必不可少。睡前洗個熱水澡和用熱水泡腳一樣，都可以給人溫暖的外環境，彌補體溫下降帶來的不適，催人入眠。而值得一提的是：水對於身體有着獨特的按摩功效，輕緩、柔和、滋潤的效果是最好的鎮靜安神劑。

### 9.煩躁多多喝水

人的精神狀態如果和生理機能相聯繫，有一種物質是聯繫二者的樞紐，那就是激素。簡單地講，激素也分成兩種：一種產生快感、一種產生痛苦。大腦製造出來的內啡肽被稱爲“快活荷爾蒙”，而腎上腺素通常被稱爲“痛苦荷爾蒙”。

當一個人痛苦煩躁時，腎上腺素就會飆升，但它如同其他毒物一樣也可以排出體外，方法之一就是多喝水。如果輔助體力勞動，腎上腺素會同汗水一起排出。或者大哭一場，腎上腺素也會同淚水排出。

### 1.心臟病睡前一杯救命水

如果你心臟不好，可以養成睡前一杯水的習慣，這樣可以預防容易發生在凌晨的，像心絞痛、心肌梗塞這樣的疾病。心肌梗塞等疾病是由於血液的黏稠度高而引起的。

當人熟睡時，由於出汗，身體內的水分丟失，造成血液中的水分減少，血液的黏稠度會變得很高。但是，如果在睡前喝上一杯水的話，可以減低血液的黏稠度，減少心臟病突發的危險。因此睡前的一杯水，可是一杯救命水呀。

### 2.色斑清晨一杯涼白開

很多人都聽說過早晨喝一杯水對身體有好處。有人喝鹽水，有人喝蜂蜜水，還有人爲了美白喝檸檬水，到底喝什麼水最好呢？人體經過了一宿的代謝，體內的垃圾需要一個強有力的外作用幫助排，沒有任何糖分和營養物質的涼白開是最好的！如果是糖水或放入營養物質的水，這就需要時間在體內轉化，不能起到迅速沖刷我們機體的作用。所以，清晨一杯清澈的白開水是排毒妙方。

### 3.感冒要喝比平時更多的水

每到感冒的時候，就會聽到醫生囁嚅：“多喝水呀！”這句醫囑對於感冒病人是最好的處方。

因爲當人感冒發燒的時候，人體出于自我保護機能的反應而自身降溫，這時就會有出汗、呼吸急促、皮膚蒸發的水分增多等代謝加快的表現，這時就需要補充大量的水分，身體也會有

叫渴的表現。多多喝水不僅促使汗出和排尿，而且有利于體溫的調節，促使體內細菌病毒迅速排泄掉。

#### 4.胃疼喝粥“水養護”

有胃病的人，或者感到胃不舒服，可以採取喝粥的“水養護”措施。熬粥的溫度要超過60°C，這個溫度會產生一種糊化作用，軟嫩熟騰的稀飯入口即化，下肚後非常容易消化，很適合腸胃不適的人食用。稀飯中含有的大量水分，還能有效地潤滑腸道，蕩滌腸胃中的有害物質，並順利地把它們帶出體外。

#### 5.便秘 大口大口地喝水

便秘的成因簡單地講有兩條：一個是體內有宿便，缺乏水分，二是腸道等器官沒有了排泄力。前者需要查清病因，日常多飲水。後者需要大口大口地喝水，吞咽動作快一些，這樣水就能



夠儘快地到達結腸，刺激腸蠕動，促進排便。記住，不要小口小口地喝，那樣水流速度慢，水很容易在胃里被吸收，產生小便。

#### 6.噁心用鹽水催吐

出現噁心的情況很複雜。有時候是對於吃了不良食物的一種保護性反應，遇到這樣的情況，不要害怕嘔吐，因爲吐出臟東西可以讓身體舒服很多。如果感到特別難以吐出，可以利用淡鹽水催吐，準備一杯淡鹽水放在手邊，喝上幾大口，促使污染物吐出。吐乾淨以後，可以用鹽水漱口，起到簡單地消炎作用。另外，治療嚴重嘔吐後的脫水，淡鹽水也是很好的補充液，可以緩解患者虛弱的狀態。

#### 7.肥胖餐後半小時喝一些水

有些人有着這樣的謬論，不喝水可以減肥！現在

#### 8.肥胖餐後半小時喝一些水

人的精神狀態如果和生理機能相聯繫，有一種物質是聯繫二者的樞紐，那就是激素。簡單地講，激素也分成兩種：一種產生快感、一種產生痛苦。大腦製造出來的內啡肽被稱爲“快活荷爾蒙”，而腎上腺素通常被稱爲“痛苦荷爾蒙”。

當一個人痛苦煩躁時，腎上腺素就會飆升，但它如同其他毒物一樣也可以排出體外，方法之一就是多喝水。如果輔助體力勞動，腎上腺素會同汗水一起排出。或者大哭一場，腎上腺素也會同淚水排出。

早上7點，在長毛絨床墊鋪成的安樂窩里，我用一個大噴嚏，將我的主人和她的丈夫從睡夢中驚醒。這麼做是有些粗魯，可我這兒像土堆一樣乾燥，灰塵吸走了空氣里的水分，把我堵死了。要是主人給我配個加濕器或者用個鹽水滴鼻劑，我也不會這麼魯莽。

好在主人很快掀掉被子，走進浴室洗澡。好舒服！被包裹在溫暖、濕潤的空氣里，我的通道打開了，又可以聞味了。洗完澡後，主人帶我去了餐廳，要不是剛纔的水蒸氣讓我恢復，這頓飯就會像斷了電的遊樂園一樣無生趣。雖然食物是由嘴巴品嚐的，但我知道一個小秘密：味蕾只能感知咸、甜、酸等最基本的滋味，其他讓人愉悅的味道，都是“鼻子大人”我傳遞的。主人把美食吞下去之後，香味在喉嚨後面飄盪，刺激到我的嗅覺感受器，她才能品嚐出哪個是草莓，哪個是香蕉。

也許主人覺得我只是用來聞氣味的，但我更重要的任務是給肺當侍衛。我會把主人吸進去的空氣加溫、加濕，以免讓肺受到寒冷、乾燥的刺激。我每天還會生產約946毫升的黏液，捉住從塵埃微粒到各種病毒在內的所有“搗蛋分子”，把它们化成痰咳出來，或者順食道進入胃被胃酸消滅。還有，我不是兩個只管通氣的窟窿眼兒，鼻腔里的鼻甲能減緩空氣流速，我獨特的外突體形還能幫助肺在烈日下也保持涼爽濕潤。

下午，主人帶着我去賞花。衆多花粉撲面而來，我的鼻黏液里的一群“好斗分子”開始不安分了，它們招來大量水性分泌物，準備“清除垃圾”。主人拿起衛生紙堵住我，我真想朝她喊：“不要忍着不打噴嚏！你難道不知道那是清除入侵者的閂門嗎？”我的迎戰策略就是：敵人再多，一噴了之。

我還擁有超強的記憶力，聞到一種氣味時，我也許立刻就能夠發現曾經在那裡聞過，甚至讓主人回憶起這種氣味曾經帶來的心理感受。晚上該睡覺了，可當主人的臉碰到枕頭時，我又有了受壓迫感。她喜歡趴着睡，卻不知道這會讓我發堵，枕頭裏灰塵也很多。我只能閉着，讓嘴替我“值班”呼吸，發出討厭的呼嚙聲。

總之，不客氣地說，人要想活得舒暢，得先讓我舒暢。作者：[美]吉爾·普魯沃斯特